

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE CULTURA

Corrección de errores del Anuncio de 17 de enero de 2018, de la Secretaría General Técnica, de licitación que se cita. (BOJA núm. 15, de 22.1.2018).

Advertido un error en el Anuncio de 17 de enero de 2018, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia la licitación del contrato de «Obras de reforma de instalación eléctrica, iluminación interior y sistemas de vigilancia y alarma en el Conjunto Monumental de la Alcazaba de Almería». Publicada en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» núm. 15, de 22 de enero, se procede a su subsanación mediante esta corrección de errores:

En la página 163, anuncio 5, 5.1 licitaciones públicas y adjudicaciones, 2. Objeto del contrato a) Tipo:

Donde dice: «Suministro».

Debe decir: «Obra».